
В городе Барнауле следователи СК устанавливают обстоятельства гибели рабочего при строительстве многоэтажного жилого дома (ФОТО)

Утром 22 апреля 2024 года при строительстве многоэтажного жилого дома на Южном тракте в городе Барнауле на разнорабочего, занимавшегося около здания возведением строительных лесов, с высоты 22 этажа упали кирпичи. В результате 28-летний мужчина получил травму головы, несовместимую с жизнью, он скончался на месте происшествия до приезда скорой медицинской помощи.

По данному факту следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка. В рамках проверки следователям СК предстоит установить все обстоятельства произошедшего и дать правовую оценку действиям лиц, ответственным за охрану труда, на наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ). По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1878179>